Qamuns ['pynmma

Cubupckuit dhegepaibHbIil yHUBEPCUTET
NucturyT mateMaTnku u hyHIaAMEHTATLHON TH(MOPMATUKI
DK3aMeHalMOHHasd paboTa 1Mo ypaBHEHUSM MaTeMaTuvIecKoil PpU3uKn

2019-2020 y4. rojs, 2 MUHHUCECCUSI
BAPUAHT 0

1. ITocTaBuTn

a) BTOPYIO KpaeByIo 3ajiady /iUid ypaBHernus Jlammaca;

6) TpeTbio KpaeByio 3aJa4y JIJIs OJHOPOHOIO yPABHEHHs KOJIeOAHUsI CTPYHBI;

B) 3a/ady Kormm yist IByMEpPHOTO ypaBHEHHUs TEILIOIPOBOIHOCTH. (3 Gasuia)

2. Haititu pemenue 3aja4un
up(t,r) = Mg (t,z), w(0,2) =242, w(0,2)=2>~1, t>0, z€R. (36awa)

3. Haittu pemenne 3ama9mn
u(t, ) = 4y, (t, ) + 2 + €%, w(0,z) =7e*, t>0, xR (3 Gasua)

4. Ucnonwsys dopmyy Ilyaccona, mokazars, aro ecian |p(z)| < M,z € R, To
lu(t,z)| < M,z € R, t €[0,T], M — const > 0.
Bnech u(t, z) — pemenne 3ama9u ug(t, ) = Uz, (t,x), u(0,2) = p(z). (3 Baswra)

5. JlokazaTh, 9TO KJIACCUIECKOE DEIleHne 3a/1a9u

Up = Uy, + sinu, w(0,2) =z, u(t,0) =0, u(t,2) = 2 + t,

B obsactu @ = {(¢,z)|t € (0,5),x € (0,2)} ynoBierBopsier HEpaBEHCTBY

lu(t, z)| < 15. (4 6asa)

6. JlokasaTh HEIpepBIBHYIO 3aBUCUMOCTD KJIACCUYIECKOrO PEIIeHUs IIepBOil KpaeBoil 3a1a-
au i1 apabosindeckoro ypasuenust uy(t, v) = a’u,,(t, ) + f(t,x). or byukuu f(t,z).
(4 6asa)



Tumnosbie 3ajJa4n
Tema: 3amaua Koiu /1j1s1 BOJTHOBOTO ypaBHEHUS

1. Pemuts 3amaay Ko

Upt = Ugg + Uyy, t >0, (z,y) € Ry,

u(0,7,y) =y, u(0,2,y) = 2% +y.

2. Pemmmuts 3anaay Korm

U = Ugy + Uyy, t >0, x € L,

u(0,2) = cos® z, u;(0, x) = sin® .

3. Haiitu perenune ciemyroreit 3a1aqm:

Uy = 2y + 22, u(0,2) = 3, uy(0,2) = cosx, t >0, z € Ry.

Tema: 3amaua Ko 1j1g ypaBHEHUS TeIJIOIIPOBO/THOCTH

1. Pemmuts 3a7a41y Kormm

Up = 3Ugy +2u, t >0, x € Ry,

u(0,x) = 3.

2. Pemuts 3amaay Korm

Uy = duz+,t >0, x € Ry,

u(0,z) = 3.

3. Samucars dopmynny Ilyaccona u ykazaTs, pelieHrneM Kakoi 33191 OHa, sIBJISIETCS.

4. Jloka3arb, 9TO (PYHKIUA
T @92

1 _
ult,x) = 7= [ e () de

—00
€CThb peIlleHre YPABHEHUS Uy = Uy, TPU (), YIOBIETBOPSIONIEH YCIOBHIM
lo(x)] < M el a=const >0, 8 I1(0,T] =[0<t<T,x € E}.
5. Beimmcars pemenne 3aaun Ko jij1g 0/JHOMEPHOrO ypaBHEHUs TEIIOIPOBOIHOCTH C
HavasbHbIMU JaHHbiMu (0, x) = €* sinx B Buje dopmysbl [lyaccona.

Tema: IlpuHiun MmakcuMmyMa AJis MapaboIndYecKnX ypaBHEHUI

1. Onennts B {(¢,2)|0 < t < 000 < = < 1} knaccuuaeckoe perenne u(t, x) nepBoil Kpae-
BOW 3a1a4u

w(0,2) = z(1 —z), u(t,0) = u(t,1) = 0 mia ypaBHEHUS Uy + Uly = [lyy, 4 = const > 0.
2. Onenurs B {(t,2)|0 <t < T,0 < z < 1} riaccuueckoe pemtenve u(t, r) mepBoit Kpae-
BOIT 3312491

Ut = Ugy — u37

uw(0,2) = z(x — 1), u(t,0) = u(t, 1) = 0.

3. Jloka3zarb TeopeMy €JIMHCTBEHHOCTU KJIACCHYECKOIO PEIeHHsl [IEPBOH KPAeBoii 3a1a1u
JTs ypaBHEHUsI

au(tw) +ud(t,x) = u%, p = const > 0.

4. ,ZLOKaSaTb €JIMHCTBEHHOCTD KJIACCHYIECKOTo perterust u(t, x) 3a1adm

ul\t,r 2u s
P = SR (1, 0) + [ (1), (1) € 051] x (051,
u(0,z) = up(x), u(t,0) = u(t,1) = 0.

5. Onennts B mosoce {(t,z)|0 < < 7,0 < ¢ < 0o} KIaccuveckoe perrenne u(t, x) meppoit
KpaeBoul 3aj1a4n

U + Uy = Uy, w(0, ) = sinz, u(t,0) = u(t,7) =0.




